



Νέοι στρατευμένοι μπορείτε να κάνετε τη διαφορά!

Η ψήφος στο ΚΚΕ

είναι γνήσια αντιπολεμική, απάντηση στην επιθετική πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ, αλλά και του ΣΥΡΙΖΑ, που μπλέκουν διαχρονικά τον λαό σε πολεμικές επιχειρήσεις, ασκήσεις, με το ΝΑΤΟ και τις ΗΠΑ.

Με δυνατό ΚΚΕ

μπορείτε να διεκδικήσετε τη ζωή στο παρόν και το μέλλον σας,
με τις αξίες και τα ιδανικά που σας αξίζουν!

Μαζί με τους χιλιάδες φοιτητών, μαθητών και εργαζομένων, τη λαοθάλασσα ελπίδας και διεκδίκησης που κατέκλυσε όλη τη χώρα φωνάζοντας:

«Ναι! Μπορούμε να ζήσουμε καλύτερα! Υπάρχουν σήμερα όλες οι δυνατότητες!»

Είναι στο χέρι μας να τα καταφέρουμε!

Την επομένη των εκλογών οι φαντάροι και οι οικογένειές τους πρέπει να γνωρίζουν πως όποια κυβέρνηση κι αν αναλάβει τη διαχείριση του κράτους, αυτό θα είναι φιλικό και ασφαλές για τους επενδυτές και την κερδοφορία τους, αλλά εχθρικό και επικίνδυνο για τον λαό, τη νεολαία και τις ανάγκες τους!

Οι ζωές μας - Τα κέρδη τους!

Το έγκλημα στα Τέμπη δεν πρέπει να ξεχαστεί - Όλων των νεκρών να γίνουμε φωνή!

Το «μετρηθήκαμε και είμαστε λιγότεροι» επανέρχεται ξανά και ξανά!

Το «Δεν γίνεται να ζούμε από τύχη» έχει ακουστεί από όλα τα στόματα!

Σε όλη τη διάρκεια της θητείας στέλνουν τους φαντάρους να χρυσοπληρώνουν από την τσέπη τους για τις μετακινήσεις τους τα τραίνα των Τεμπών, τα ΚΤΕΛ της «κακής συμφοράς», τα C - 130 που μισολειτουργούν ή τα σαπάκια των εφοπλιστών στο Αιγαίο.

«Δεν ξέρουμε τι μας ζημερώνει» είπαμε και με την τραγωδία της Μάνδρας και το Μάτι με τις εγκληματικές ευθύνες του κράτους και όλων των κυβερνήσεων να οδηγούν σε δεκάδες νεκρούς. Το είπαμε πάλι σε κάθε φυσικό

φαινόμενο, στο οποίο για όλες τις κυβερνήσεις ήταν κόστος η προστασία και η πρόληψη της ζωής μας, είτε σε μία βροχή, σε έναν χιονιά, σε μία πυρκαγιά, σε έναν σεισμό. Ακόμα και μέσα στην πανδημία, έμπαινε το ζύγι κόστους οφέλους, κι ενώ η κάθε οικογένεια μετρούσε κι έναν νεκρό, κάποιοι επιχειρηματικοί όμιλοι στην Υγεία, το Φάρμακο κ.α. μέτραγαν έκρηξη κερδών. Τα αλληπάλληλα περιστατικά ενδοοικογενειακής βίας, οι δολοφονίες νέων γυναικών, η παιδεραστία, οι δολοφονικές επιθέσεις οπαδικών στρατών. **Αυτά τα περιστατικά σήψης είναι δημιούργημα του σάπιου - βάρβαρου εκμεταλλευτικού συστήματος που δεν λογαριάζει τίποτα μπροστά στο κέρδος!**

Οι σουπερμαρκετάδες είδαν τους τζίρους τους να εκτοξεύονται στα **652 εκατ. ευρώ** μόνο το Γενάρη του 2023

VS

Οι καταναλωτές

Μείωσαν την αγορά τροφίμων κατά **55,6%** και τα λοιπά βασικά είδη πρώτης ανάγκης κατά **65,10%**.

Το **70%** δηλώνουν ότι το “καλάθι” δεν συμβάλλει καθόλου στη μείωση των τιμών ενώ...

το **80%** δηλώνουν ότι δεν το αξιοποιούν.



6 στους **10** αδυνατούν να κάνουν ακόμα και μία βδομάδα διακοπές τον χρόνο.



3 στους **10** δηλώνουν ότι δεν έχουν κάνει διακοπές εδώ και χρόνια!

Το **86,8%** δηλώνουν ότι περιορίσαν τη θέρμανση σε σημαντικό βαθμό.

Την ίδια κατάσταση συναντά και ο φαντάρος στη θητεία του!



Όταν φαντάροι διαμαρτύρονται, όπως έχουν κάθε δικαίωμα, για τις απαράδεκτες και επικίνδυνες εγκαταστάσεις και συνθήκες διαβίωσης, σε ορισμένα στρατόπεδα, όπως επανειλημμένα συμβαίνει το ΚΕΠΒ Θήβας, τους τρομοκρατούν να κλείσουν το στόμα τους.

Όταν ζητάνε να μετακινούνται δωρεάν, το αυτονόητο δηλαδή, τους βάζουν στα C - 130 της Πολεμικής Αεροπορίας υπογράφοντας δήλωση πως δεν έχουν κάποια απαίτηση από το κράτος αν γίνει κάποιο δυστύχημα ή ατύχημα.

ΕΠΩΝΥΜΙΟ	ΜΗΤΡΩΝΥΜΟ	
ΜΗΤΡΩΟΥ Ή ΤΑΥΤ.	ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟΥ	ΜΟΝΑΔΑ Ή ΥΠΟΜΟΝΗ
ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ		
ΑΠΟ	ΕΙΣ	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΛΑΡΝΑΚΑ	ΕΛΕΥΣΙΝΑ	
ΕΛΕΥΣΙΝΑ	ΛΑΡΝΑΚΑ	
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΤΑΓΗΣ Ή ΛΟΓΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ:		
ΤΗΛ. ΚΑΙ ΤΟΠΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΣΤΑΤΟΥ	ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΡΙΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΝΟΥΣ	
ΤΗΛ. ΜΟΝΑΔΑΣ:	ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΙΤΟΥΝΤΟΣ	
<p>ΔΗΛΩΣΗ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗΣ: Με την παρούσα μου δηλώνω υπεύθυνα ότι παραταύτα από κάθε δικαίωμα ή αξίωσή μου, κατά του Ελληνικού Δημοσίου ή των εκπροσώπων του ή των αρμοσίων οργάνων της Πολεμικής Αεροπορίας, για κάθε πρόβλημα ή δυστύχημα που θα συμβεί κατά τις μετακινήσεις μου ή στη Π.Α. οι οποίες πραγματοποιούνται στην παρούσα αίτηση.</p>		

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ ΕΛΛΑΔΑΣ

Να σταματήσει κάθε δίωξη σε βάρος του στρατευμένου που εξέφρασε την άποψή του ενάντια στον πόλεμο!

«Να σταματήσει κάθε δίωξη σε βάρος του στρατευμένου που εξέφρασε την άποψή του ενάντια στον πόλεμο», απαιτεί η ΚΝΕ σε ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΚΣ για την απαράδεκτη μεθόδευση από την κυβέρνηση και τη διοίκηση του βου ΕΤΕΦ στη Ρόδο. Οπως τονίζεται στην ανακοίνωση:



«Η ΚΝΕ εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή της στον στρατευμένο που διώκεται επειδή εξέφρασε τις φιλοφρονές του απόψεις, τον περασμένο Ιούλη, ενάντια στην εμπλοκή της Ελλάδας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο στην Ουκρανία.

Αυτή η εξέλιξη είναι κρίκος στην αλυσίδα των πειθαρχικών διώξεων που

Όταν καταδικάζουν τον πόλεμο και την εμπλοκή της χώρας σε αυτόν, τους φορτώνει φυλακές και τους στέλνει στο Στρατοδικείο!

Δεν φταίει «η κακιά η (χ)ώρα»,

φταίνει το κέρδος και όσοι κυβέρνησαν και κυβερνούν τη χώρα!

Είτε με κυβέρνηση ΝΔ, είτε με ΣΥΡΙΖΑ στα στρατόπεδα δρούσαν και δρουν νεοναζι εθνικιστές που προπαγανδίζουν τις εγκληματικές ρητορικές θέσεις τους, προσπαθώντας να ταυτίσουν τον λαό, την πατρίδα και τα δικαιώματά τους με την επιθετικότητα και τις ανάγκες μερίδας των επιχειρηματικών ομίλων και των κυβερνήσεών τους για κερδοφόρες επενδύσεις σε νέες αγορές εκτός συνόρων «βαμμένες με αίμα». Τα εθνικιστικά συνθήματα που σπέρνουν το μίσος ανάμεσα στους λαούς αυτά τα συμφέροντα

υπηρετούν και σε τίποτα την προστασία των συνόρων από τη σκοπιά των λαϊκών συμφερόντων. **Είτε με κυβέρνηση ΝΔ, είτε με ΣΥΡΙΖΑ** στους φαντάρους λένε «εδώ δεν έχεις τα ίδια δικαιώματα με έξω», «εδώ είναι Στρατός, σταματάς να έχεις γνώμη και άποψη», «κάνε ό,τι σου λένε και θα περάσει» είναι βαθιά αντιδραστικές, επικίνδυνες θεωρίες και πρακτικές που θυμίζουν τις πιο μαύρες σελίδες της ιστορίας, για τις οποίες ο λαός έδωσε μέχρι και το αίμα του για τις στείλει στο χρονοντούλαπο της Ιστορίας.

Το ΚΚΕ σας λέει καθαρά πως:

Την περίοδο της θητείας σας δεν χάνετε κανένα κοινωνικό ή πολιτικό σας δικαίωμα!
Μπορείτε να εκφράζετε ελεύθερα και ανεμπόδιστα τη γνώμη και την άποψή σας!
Γιατί είτε με κυβέρνηση ΝΔ είτε με ΣΥΡΙΖΑ ή ΠΑΣΟΚ και πάλι θα:

► **Είναι κόστος** η αύξηση του «μισθού» ανέκδοτο των 8,62 ευρώ/μήνα, αλλά «εθνικό όφελος» τα 7,4 δισεκατομμύρια που πλήρωσε ο ελληνικός λαός το 2022 για στρατιωτικούς εξοπλισμούς με απόφαση του ΝΑΤΟ για τις ανάγκες του.

► **Είναι κόστος** οι δωρεάν και ασφαλείς μετακινήσεις όλη την περίοδο της θητείας, αλλά «εθνικό συμφέρον» οι δεκάδες αποστολές σε πολεμικές επιχειρήσεις, ασκήσεις κ.α. στο πλαίσιο του πολέμου ανάμεσα σε ΗΠΑ - ΕΕ με Ρωσία στα εδάφη της Ουκρανίας.

► **Είναι κόστος** οι ασφαλείς εγκαταστάσεις, η ανθρώπινη διαβίωση, η καθαριότητα και το σωστό φαγητό για τους φαντάρους, αλλά «αναβάθμι-

ση της χώρας» η παράδοση στρατιωτικών εγκαταστάσεων και υποδομών για τη μετατροπή τους σε ορμητήρια στρατευμάτων του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ.

► **Είναι κόστος** συνολικά οι ανάγκες των στρατευμένων και των οικογενειών τους την περίοδο της θητείας που κοστίζει συνολικά περίπου 3.000 με 4.000 ευρώ και κανείς δεν τους ρωτά «πού θα τα βρούνε», αλλά «εθνικό συμφέρον» το κόστος και οι τεράστιοι κίνδυνοι που προκύπτουν από τη συμμετοχή της χώρας και των Ενόπλων Δυνάμεων στις επεμβάσεις, τις επιχειρήσεις και τους πολέμους στους οποίους συμμετέχουν με το ΝΑΤΟ, την Ευρωπαϊκή Ένωση και με τις συμφωνίες με τα κράτη δολοφόνοι των ΗΠΑ, της Γαλλίας, του Ισραήλ, των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων κ.ά.

Ο πόλεμος στην Ουκρανία, η εμπλοκή της Ελλάδας και οι ανταγωνισμοί στην περιοχή μας

Ο ιμπεριαλιστικός πόλεμος στην Ουκρανία, ανάμεσα στο ευρωατλαντικό μπλοκ από τη μία και τη Ρωσία με τους συμμάχους της από την άλλη, κλιμακώνεται. Ενισχύεται η σύγκρουση ΗΠΑ και Κίνας για την πρωτοκαθεδρία στο παγκόσμιο ιμπεριαλιστικό σύστημα και οξύνονται οι αντιθέσεις στο εσωτερικό «παραδοσιακών» συμμαχιών, όπως το ΝΑΤΟ και η ΕΕ.

Εντείνεται η εμπλοκή της Ελλάδας τόσο στους πολεμικούς σχεδιασμούς, όσο και στον ενεργειακό πόλεμο και τους οικονομικούς ανταγωνισμούς.

Πολλαπλασιάζονται οι κίνδυνοι για τον λαό και τη χώρα ακόμα περισσότερο από την όξυνση των αντιθέσεων στην περιοχή και τα επιθετικά σχέδια της τουρκικής αστικής τάξης που παζαρεύει τη σχέση της με το ΝΑΤΟ και

την ΕΕ, αλλά και οι οικονομικές εξελίξεις στη χώρα μας οδηγούν με μαθηματική ακρίβεια στην παραπέρα όξυνση του συνόλου των εργατικών - λαϊκών προβλημάτων.

Η μετατροπή της χώρας και των στρατοπέδων σε ορμητήρια του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ, σημαίνει ότι ανά πάσα στιγμή θα μπορούσε να εκτροχιαστεί αμαξοστοιχία με πολεμικό υλικό, πυρομαχικά με τραγικά αποτελέσματα για το λαό.

Αλεξανδρούπολη: Εκτροχιασμός τρένου με Αμερικανικό πολεμικό υλικό

2 Δεκεμβρίου 2022 | 11:48



Δαπάνες των κρατών-μελών του ΝΑΤΟ:

Ένας από τους πιο αντιπροσωπευτικούς δείκτες, που αποτυπώνει την όξυνση των ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών και την πολεμική προπαρασκευή, που χτύπησε για άλλη μια χρονιά «ταβάνι» είναι ότι:



Τα 30 κράτη - μέλη του ΝΑΤΟ **δαπάνησαν πάνω από 1,2 τρισ. δολάρια το 2022** για την ενίσχυση των στρατών τους, **ποσό αυξημένο κατά 2,2% σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά**, σύμφωνα με την ετήσια έκθεση του ΝΑΤΟ.

//////// Δαπάνες της Ελλάδας για τις ανάγκες του NATO:

1

Η Ελλάδα εμφανίζεται **να δαπανά το 2022 7,4 δισ. ευρώ**, πολύ πάνω κι από τα 6,7 δισ. του 2021, που θεωρείται το υψηλότερο έως τότε ποσό που πήγε σε τέτοιες δαπάνες.

Το ποσό αναλογεί σε **3,54% του ΑΕΠ**, πολύ πάνω από τη NATOϊκή νόρμα 2% ετησίως του ΑΕΠ κάθε κράτους-μέλους να πηγαίνει σε στρατιωτικές δαπάνες.

Μάλιστα, όπως και το 2021 (με το 3,7% τότε), έτσι και το 2022 **η Ελλάδα αναδεικνύεται πρωταθλήτρια στον σχετικό δείκτη, καθώς προσπερνά και τις ΗΠΑ**, που το 2022 δαπάνησαν το 3,46% (και το 2021 το 3,48%) του ΑΕΠ τους για τα πολεμικά τους σχέδια.

2

Δεν είναι βέβαια η πρώτη φορά που η Ελλάδα ανεβαίνει στο ψηλότερο σκαλί, σταθερά πάνω από το 2% του ΑΕΠ, είτε με κυβέρνηση ΝΔ είτε με ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ. **Οι στρατιωτικές δαπάνες αυξήθηκαν κατά 78,10% από το 2014 μέχρι το 2022 με κυβερνήσεις ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ**, αντανakλώντας τη βαθύτερη εμπλοκή στα NATOϊκά σχέδια, με την υλοποίηση του ελληνοαμερικανικού «Στρατηγικού Διαλόγου» και τη μετατροπή της χώρας σε πολεμικό ορμητήριο των ΗΠΑ - NATO - ΕΕ.



Οι δαπάνες αυτές δεν έχουν για προτεραιότητα την άμυνα της χώρας, αλλά την υποστήριξη των NATOϊκών σχεδιασμών και η εμπλοκή της χώρας σ' αυτούς όχι μόνο δεν θωρακίζει τα κυριαρχικά δικαιώματα, αλλά τα εκθέτει σε ακόμα μεγαλύτερους κινδύνους.

Χρειαζόμαστε πιο δυνατό ΚΚΕ

Για να είμαστε όλοι εμείς πιο δυνατοί!

Δυνατό ΚΚΕ σημαίνει απόρριψη των θεωριών για «NATOϊκά σύνορα», «NATOϊκά νησιά» και μοιράσματα του Αιγαίου!

Η πατρίδα μας μπορεί να έχει καλύτερο μέλλον!

Οι νέοι με τον αγώνα τους, με το ΚΚΕ μαζί, μπορούν να το κάνουν πράξη!

Ειδικά μπροστά στο σοβαρό ενδεχόμενο να αποτελέσει η σύγκρουση NATO - Ρωσίας στην Ουκρανία τη θρυαλλίδα ενός γενικευμένου ιμπεριαλιστικού πολέμου.

Είναι αισιόδοξο στοιχείο **ότι σχεδόν ένας στους δύο Έλληνες δεν εμπιστεύεται το NATO**. Δεν είναι μόνο χαστούκι στην προπαγάνδα του ευρωατλαντικού «μονόδρομου», αλλά και εφελτήριο για να αποκτήσει αυτή η στάση πολιτικά - ριζοσπαστικά χαρακτηριστικά.

► Να μεταφραστεί ακόμα πιο μαζικά σε αγωνιστική δράση ενάντια στα NATOϊκά σχέδια και την εμπλοκή της χώρας μας σ' αυτά.



...Μόνοι τους και... όλοι μας!

Όλοι μας που όλο αυτό το διάστημα λέμε «ως εδώ» γνωρίζοντας πως:

► **Πιο δυνατό ΚΚΕ** σημαίνει σύγκρουση με τα πολεμοκάπηλα σχέδια των ιμπεριαλιστών, την πολεμική εμπλοκή και τους κινδύνους που γεννά για το μέλλον μας!

► **Με δυνατό ΚΚΕ** δυναμώνει η πορεία να γίνει ο ίδιος ο λαός αφέντης στον τόπο του, κυρίαρχος του πλούτου που παράγει, σε μια Ελλάδα έξω από το NATO και χωρίς βάσεις του θανάτου.



kke.gr

youtube.com/kkmedia

MΑΡΤΗΣ 2023